



Колегијална техничка соработка меѓу јавните практичари и социјалните партнери

ИНФОРМАТОР ЗА ЗАПАДЕН БАЛКАН

ИНСТРУМЕНТ СОСИО+

СОСИО+ експертиза на ЕУ за социјална заштита, труд и вработување е инструмент за техничка соработка формиран за да ги подобри капацитетите на земјите-партнери за изработка и водење на инклузивни, ефективни и одржливи политики за труд и вработување и системи на социјална заштита. Врз основа на развивање капацитети преку техничка колегијална размена и соработка, СОСИО+

обезбедува пристап до европски експерти пред сè и првенствено од јавната администрација на земјите-членки на ЕУ, нудејќи експертиза приспособена кон барањата и потребите на земјите-партнери на ЕУ. Покрај размената во живо, СОСИО+ има и платформа за е-учење заради онлајн-развој на капацитетите на партнерските институции. СОСИО+ е ориентиран кон резултати, а го движи побарувачката, при што одговара на барања од јавни институции и социјални партнери во 160 партнерски земји и територии на ЕУ.

	Колегијална техничка соработка (peer-to-peer (P2P)) на барање
	Експертиза во: <ul style="list-style-type: none"> · Социјална заштита · Вработување и работни односи
	Глобално · Над 160 земји <small>(Видете ја целата листа на подобни партнерски земји тука)</small>
	Партнери: <ul style="list-style-type: none"> · Јавни и јавно овластени тела на национално, регионално и локално ниво. · Социјални партнери (на пр., синдикати, работодавачи и здруженија на работници).
	Видови активности <ul style="list-style-type: none"> · Краткорочна соработка, на терен и онлајн. · Акции од најмногу 4 активности (15 работни дена по активност), во најмногу 11 месеци.
	Вид на мобилизир. експертиза: <ul style="list-style-type: none"> · Службеници од јавниот сектор на земји-членки на ЕУ [на сите нивоа] и социјални партнери.
	Доставување Барање: <ul style="list-style-type: none"> · Образец на Барањето достапен онлајн

СОСИО+ обезбедува колегијална техничка соработка на барање

СОСИО+ НА ЗАПАДЕН БАЛКАН

СОСИО+ ја прошири својата понуда на активности за колегијална соработка во земјите на Западен Балкан:

- ▶ Република Албанија
- ▶ Босна и Херцеговина
- ▶ Косово*
- ▶ Црна Гора
- ▶ Република Северна Македонија
- ▶ Република Србија

ДОМЕН

Интервенциите се фокусираат на колегијална размена во сите димензии на социјалната заштита, трудот и услугите за вработување, вклучувајќи, без ограничување:

<p>Социјално осигурување: Старосни бенефиции, инвалидски и семејни пензии; здравствено осигурување; несреќи и болест на работа; бенефиции за невработеност; и бенефиции за породилно отсуство, семејство и домаќинство.</p>	<p>Социјална помош: Шеми за гарантиран приход; бенефиции насочени кон сиромаштија; пристап до основни и други социјални услуги; социјално осигурување за неформални работници; детска заштита и инклузивна социјална заштита за попреченост; проценка на попреченост; итн.</p>	<p>Работни односи: Закон за работни односи; безбедност и здравје при работа; работни услови; институционални реформи и практики; активни политики на пазарот на трудот; официјализирање на неформалното вработување; искоренување на детскиот труд; пристојна работа; длабинска анализа; социјални односи; и социјален дијалог.</p>	<p>Вработување: Јавни служби за вработување; услуги за претприемништво; креирање работни места; осмислување политики и услуги; стручно насочување и обука; усогласување на побарувачката и понудата на работна сила; промоција на зелени работни места; вработливост на ранливите групи; вработување млади; инклузивно вработување; и меки вештини.</p>
--	---	--	--

* Ова именување не е во спротивност со позициите за статусот и е во согласност со Резолуцијата 1244/1999 на Советот за безбедност на ОН и мислењето на МСП за прогласувањето независност на Косово.

КОНКРЕТНИ ПРИМЕРИ НА ПОДДРШКА ОД СОСИО+

	СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	ТРУД И ВРАБОТУВАЊЕ
Изработка на секторски стратегии	Акционен план за попреченост	Стратеги за зелени работни места и референтни системи за квалификац.
Функционална и организациска анализа	Функционален преглед на единиците на Министерството задолжени за социјална заштита	Анализа на јавните служби за вработување (JCB) за работодавачи, млади и претприемништво
(Ре)формулирање на законодавни рамки	Финализирање на предлог-закон за пензиски системи	Преглед на законските рамки за флексибилни форми на вработување
Трансфер на знаење	Обука на обучувачи за проценка на функционална попреченост	Обука на обучувачи за претприемништво и меки вештини
Компаративни студии	Презентација на случаи и практики на ЕУ на шеми за професионални несреќи и болести	Утврдување можности за вработување на лицата што живеат со попреченост
Други задачи	Проценка за обезбедување социјални услуги по мерка на лицата со попреченост	Семинар за обука околу алатки за социјален дијалог

СОСИО+ мобилизира европска јавна експертиза за краткорочни активности на техничка соработка со колегите во земјите-партнери

СОСИО+ е објект за техничка соработка основан и кофинансиран од Европската Унија (ЕУ) преку Генералниот директорат за меѓународни партнерства (ИНТПА) на Европската комисија, Генералниот директорат за соседство и преговори за проширување (DG NEAR) и владите на Франција, Белгија и Шпанија.

Факултетот се спроведува од партнерство составено од **Expertise France** (водител на партнерството), **белгиската меѓународна соработка за социјална Заштита (Velincosoc)**, **белгискиот развој Агенцијата (Енабел)** и **Меѓународната и Иберо-американската фондација за администрација и јавни политики (FIIAPP)**.

КЛУЧНИ ДОКУМЕНТИ



Водич СОСИО+

Водич за институции и социјални партнери во партнерските земји.

EN, FR, ES, PT, RU



Образец за Барање СОСИО+

Образец за Барање на колегијална техничка соработка преку структурирани акции со повеќе активности.

EN, FR, ES, PT, RU



Поедноставен образец за Барање СОСИО+

Образец за Барање на колегијална техничка соработка за конференции, тркалезни маси и други настани за подигање на свеста (акции со една активност).

EN, FR, ES, PT, RU



Сите документи се достапни на <http://socieux.eu/technical-cooperation/>



Контакт: Contact@socieux.eu

За повеќе информации, посетете ја www.socieux.eu

